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Hotovo! Město Hulín, jeho občané a ná-
vštěvníci mají k dispozici nové Kulturní 
centrum. Vzniklo rekonstrukcí objektu 
bývalé sokolovny. S náklady v celkové 
výši 162 milionů korun se jedná o nej-
větší novodobou investici radnice. Zá-
jemci si budou moci objekt prohlédnout  
během slavnostního otevření, které se 
uskuteční 16. května v 18 hodin (více in-
formací na str. 4).

„Z nového Kulturního centra máme vel-
kou radost. Nebylo jednoduché takto 
složitý a finančně náročný projekt zreali- 
zovat, i s ohledem na prudký růst cen 
materiálů a energií související s válkou 
na Ukrajině a dalšími událostmi. Dost 
zabrat nám dal i skutečný stav budovy 
bývalé sokolovny, který si vyžádal více-
práce. Veškeré problémy se však podařilo  
překonat a nyní je na vás, občanech, 
abyste výsledek posoudili. Víme, že oče-
kávání jsou veliká, a věříme, že se kulturní 
centrum bude líbit. Tato investice by měla 
posílit již tak výbornou úroveň kultury a 
společenského života v našem městě,“ 
prohlásil Jaromír Žůrek, starosta města.
Kulturní centrum je plné moderních 
technických vymožeností. Ocení je ná-
vštěvníci a účinkující, navíc přispějí k níz-
kým provozním nákladům. Do budovy už 
přesídlilo MKC Hulín. Její původní pro-
story na ulici Třebízského budou zrekon- 
struovány na ordinace a stomatologii. 

Hulín má dlouhodobě výbornou pověst 
mezi umělci, zejména díky vstřícnosti 
publika. Nově otevřeným zařízením se 
renomé města v kulturní a společenské 
oblasti ještě zvýší. „Nepochybujeme, 
že o šanci vystoupit v novém Kultur-
ním centru bude velký zájem. Moc nás 
také těší, že tento objekt výrazně zvy-
šuje naše možnosti pro pořádání akcí. 

Podmínky máme teď opravdu špičkové.  
A věříme, že k nám do nového centra bu-
dou lidé rádi chodit,“ sdělila Jarmila Za-
kravačová, ředitelka MKC Hulín. 

Pokračování článku je na str. 5, fotogale-
rie nového Kulturního centra je umístěna 
na poslední dvoustraně tohoto vydání 
Hulíňana. 

Zdeněk Dvořák

Rekonstrukce Sokolovny v Hulíně,  
parc. č. 452, 451/1, 397/1, 496/1 k.ú. Hulín  

je spolufinancována Zlínským krajem.

AKTUÁLNĚ

Kulturní centrum hlásí: HOTOVO!

Hlavní sál s jevištěm. 2x foto: Z. Dvořák

Bar pro zpříjemnění návštěv  
Kulturního centra
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STAVEBNÍ OKÉNKO

Jaro je ve znamení příprav na léto

Situační nákres nového chodníku na pravé straně ulice ve směru příjezdu od Kroměříže. Zdroj: MÚ Hulín

Letošní jarní měsíce jsou pro odbor in-
vestic velmi náročné. Příznivé počasí 
nám dovolilo již v březnu zahájit ven-
kovní stavební práce, na které je potře-
ba dohlížet, a současně je nutné prová-
dět přípravu akcí na léto. Odbor vedený  
Ing. Romanem Dutkevičem nemá v těchto 
měsících času nazbyt. K většině staveb-
ních akcí je potřeba vyhlásit výběrové 
řízení, jehož procesní náležitosti zaberou 
spoustu času a v podmínkách města se 
jedná o vícekolové schvalování. V dalších 
řádcích čtenáře rád seznámím s akcemi, 
jejichž příprava se blíží do finále.

STOMATOLOGIE A ORDINACE  
V ZÁZEMÍ BÝVALÉHO MKC
Jedním z nejdůležitějších projektů je 
přebudování bývalého zázemí Městského 
kulturního centra v ulici Třebízského na 
stomatologii a dvě ordinace pro všeobec-
né lékařství. Prostory po malé zasedací 
místnosti, kde bývala i volební místnost, 
spolu se zázemím pro ekonomku a prodej 

lístků nově poslouží pro dvě stomatolo-
gické ordinace. V podstatě se bude jednat  
o jednu ordinaci pro lékaře a druhou ordina-
ci pro ústní hygienu. Nebude chybět zázemí 
pro lékařský personál a místnost pro RTG. 
Ordinace pro všeobecné lékaře se vybu-
dují místo současné kuchyně a šaten pro 
účinkující. Do tohoto prostoru se vejdou 
dvě ordinace, které budou podle zájmu 
lékařů sloužit jako ordinace praktického lé-
kaře či pediatra nebo jako oční, ORL apod. 
Mírnou úpravou projde i sociální zařízení, 
které musí plnit funkci bezbariérového 
WC. Stavební práce jsou naplánovány  
do září a následně bude probíhat instalace 
vybavení pro lékaře. Předpoklad zahájení 
provozu stomatologie je od ledna 2026.

CHODNÍK NA ULICI KROMĚŘÍŽSKÁ
Projekt nového chodníku na pravé stra-
ně ulice ve směru příjezdu od Kroměříže 
vznikl již v roce 2020 a měl navázat na re-
konstrukci kabeláže společnosti EG.D, při 
které se předpokládalo poškození sou-
časného chodníku. Protože na realizaci 
chodníku byla žádána dotace z fondu pro 
dopravní a silniční infrastrukturu, musel 
tedy splňovat kritérium bezbariérovosti. 
Součástí realizace bude nový přechod 
pro chodce se středovým ostrůvkem 
na ulici Kroměřížská. Ostrůvek výrazně 
zvýší bezpečnost chodců na přechodu. 
Skutečností je, že se chodník vychyluje 
ze současné trasy a posunuje se blíže k 
vozovce, což má své výhody i nevýhody. 
Současně je potřeba uvést, že realizace 
musí být v letošním roce dokončena, aby-
chom o získanou dotaci nepřišli.

OPRAVA STŘECHY PAVILONU 
DRUŽINY ZÁKLADNÍ ŠKOLY
Při kontrole střech byla střecha pavilonu 
družiny a jídelny základní školy vyhodnoce-
na mezi nejhoršími. Současně jsme hledali 
vhodnou střechu pro umístění fotovoltaic-
ké elektrárny pro základní školu. Navržený 
projekt počítá se zachováním současné 
dřevěné konstrukce střechy, ze které se 
sundají hliníkové a kovové střešní šablony. 
Protože nová střecha musí být opět lehká, 
jejími základními vrstvami budou poly-
styrenové desky a hydroizolační fólie. Pro 
umístění fotovoltaiky bude zhotovena nad 
střechou kovová konstrukce, na kterou se 
jednotlivé sluneční panely umístí. Bude jich 
tam kolem 130 a celkový výkon je plánován 
na 66 kWp. Změnou projde i odvodnění 
střechy, kdy nové napojení svodů nebude 
do kanalizace, ale přes retenční nádoby 
přímo do toku Rusavy. Uspoříme tak cca  
70 tis. ročně za odvod srážkových vod.
Druhou částí projektu je propojení elek-
trorozvaděče základní školy s rozvaděčem 
na koupališti kabeláží přes park. Napojení 
nám umožní využít přebytečnou energii  
z fotovoltaiky na provoz čerpadel a dalších 
zařízení na koupališti zejména v letních 
měsících, kdy mají školáci prázdniny. Celý 
projekt řeší město ve spolupráci se společ-
ností SATE Hulín, která na realizaci fotovol-
taiky získala dotaci a zbytek nákladů uhradí  
ze svých investičních prostředků. Opravu 
střechy bude hradit město a o dotaci jsme 
také žádali. Jestli se nám však podaří ji zís-
kat, to prozatím nevíme. Práce jsou pláno-
vány na měsíce červenec a srpen. Dokon-
čení elektrické části proběhne až v září.

Jaromír Žůrek, starosta

V úvodu stavebního okénka mi do-
volte pozvat Vás na slavnostní ote-
vření nového Kulturního centra, kte-
ré se uskuteční v pátek 16. května  
v 18 hodin. Pozvaní hosté slavnost-
ně přestřihnou pásku a při prohlídce 
prostor na každého čeká uvítací ob-
čerstvení. Novou éru zahájíme zá-
žitkovým koncertem skupiny Infla-
granti s hostem Mariánem Vojtkem.
Vedení města se těší na setkání  
s Vámi.
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AKTUÁLNĚ - POKRAČOVÁNÍ ZE STR. 3

Nové Kulturní centrum Hulín v bodech:

•	 Nový objekt se stane centrem kultu-
ry a společenského života v Hulíně. 
Návštěvníci mají k dispozici tři sály, 
prostory pro občerstvení, zcela nové 
sociální a technické zázemí. 

•	 U budovy je k dispozici parkoviště  
pro více než 50 automobilů.

•	 Rekonstrukce začala v lednu roku 2023 
a trvala 22 měsíců. Stavební práce zre-
alizovala společnost VW WACHAL, 
která zakázku získala v rámci výběro-
vého řízení. 

•	 Celkové náklady dosáhly výše 162 milio- 
nů korun včetně DPH. Hlavním inves-
torem bylo město Hulín. Dotací 34 mi- 
lionů korun přispělo Ministerstvo  
pro místní rozvoj, Zlínský kraj podpo-
řil realizaci částkou 5,1 milionu korun. 

•	 Výši nákladů ovlivnila nutnost realizo-
vat vícepráce ve výši cca 12,5 milionu 
korun. Šlo zejména o bourací práce, 
podřezání objektu a doplnění voděo-
dolné izolace, úpravy vzduchotechniky 
a sádrokartonových podhledů, změnu 
vytápění sálu č. 3 a konstrukce pódia 
sálu č. 1. Přepracovat bylo nutné také 
projekt, který vznikl před cca 7 lety  
a dnes se některé navržené součásti již 
nevyrábí nebo nejsou moderní, napří-
klad vybavení sociálního zařízení.

•	 Kulturní centrum je koncipované jako 
energeticky nízkonákladové. Vytá-
pění zajišťuje systém tepelných čer-
padel umístěných na střeše budovy  
v kombinaci s podlahovým vytápě-
ním. Ohřev teplé vody a případné po-
sílení vytápění budou zajišťovat dva 
závěsné plynové kondenzační kotle.  

Část spotřeby elektrické energie po-
kryje fotovoltaická elektrárna o vý-
konu cca 19 kWp, zbytek bude dopl-
ňován z elektrické sítě.

•	 Pro zajištění výměny vzduchu nejen  
v sálech, ale i v dalších místnostech je 
instalován systém vzduchotechniky 
včetně rekuperace, což znamená sní-
žení nákladů na ohřev cirkulovaného 
vzduchu. Některé místnosti jsou vy-
baveny klimatizacemi, z důvodu udr-
žení stálé teploty, například pro chod 
energetických rozvodů. 

•	 Požární bezpečnost zajišťuje elek-
tronický požární systém s hlásiči 
požáru, který je doplněný systémem 
odtahu kouře. Sledování tohoto  
systému je napojeno přímo na cent-
rální řídící pult HZS ve Zlíně.

•	 Pohodlí návštěvníkům a současně 
bezbariérový přístup zajistí výtah mezi 
1. a 2. NP. Pro dopravu kulis a technic-
kého vybavení je připravena plošina, 
která současně plní funkci bezbarié-
rového přístupu na pódium v hlavním 
sále č. 1. Třetím zdvihacím zařízením 
je nákladní výtah v kuchyňkách určený 
pouze pro dopravu jídla či surovin mezi 
jednotlivými patry budovy. 

•	 Zajímavým technickým prvkem je 
elektricky rozkládající se tribuna  
na balkóně hlavního sálu ve 2. NP. 

•	 Kulturní centrum je vybaveno židlemi 
a stoly od společnosti TON z Bystřice 
pod Hostýnem. Jevištní portál je dílem 
truhláře Marka Pechy, vizuálně je sla-
děn s pulty barů v 1. i 2. nadzemním 
podlaží, které jsou také jeho dílem.

•	 Celá budova kulturního centra je na-
pojena na centrální systém ovládání 
zvuku a osvětlení s možností propo-
jení všech sálů a místností či řízení  
z jednoho místa apod. 

•	 Budova kulturního centra je po rekon-
strukci výrazně prostornější, neboť 
byl přistavěn další sál ve 2. NP a také 
vstupní galerie s šatnou a sociálním za-
řízením. Přístavba umožnila vznik dru-
hého balkónu hlavního sálu ve 2. NP. 

•	 Rozměry hlavního sálu zůstaly stej-
né jako v původní sokolovně. 

•	 Velkou výhodou oproti původnímu MKC 
na ulici Třebízského je možnost propojení 
hlavního a vedlejšího sálu, čímž se zejmé-
na při plesech kapacita výrazně zvýší. 

Fotogalerie nového Kulturního centra je 
umístěna na poslední dvoustraně tohoto 
vydání.

Zdeněk Dvořák

Pohled na Kulturní centrum z frekventované ulice na Holešov

Interiér se místy hlásí k historii budovy. 2x foto: L. Polišenská, Z. Dvořák
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Vážení občané,
rádi bychom Vás upozornili na časté porušování a na důleži-
tost dodržování dopravních předpisů před budovou Městské-
ho úřadu v Hulíně. Zde se nachází tři parkovací místa, která 
jsou vyhrazena pro návštěvy městského úřadu.  Z uvedeného 
důvodu je zde umístěna dopravní značka IP11b (Parkoviště 
kolmé nebo šikmé stání), s dodatkovou tabulkou E08e (Úsek 
platnosti), a dodatkovou tabulkou E12 (s textem Vyhrazeno 
pro návštěvy MěÚ Po – Pá 7-17 h. So 9-12 h.)
V současné době dochází k opakovanému porušování doprav-
ního značení.  Toto bezohledné chování řidičů a parkování na 
těchto místech blokuje přístup k budově úřadu, což může zpo-
malit, zkomplikovat vyřizování záležitostí občanů. Porušení do-
pravních předpisů může být sankcionováno pokutou na místě 
až do výše 2 000 korun a ve správním řízení až 10 000 korun. 
Pokud bude i nadále docházet k porušování těchto pravidel, 
budeme bohužel nuceni se obrátit na Policii České republiky a 
příslušné správní orgány, které zajistí, že se dodržování pravi-
del stane samozřejmostí pro všechny.

Chápeme, že někdy může být obtížné najít parkovací místo, ale 
na náměstí a také v jeho okolí je dostatek parkovacích míst. 
Apelujeme na všechny řidiče, aby respektovali platné dopravní 
značky a parkovali na jiných parkovacích místech.
Děkujeme vám za pochopení a spolupráci!

Městský úřad Hulín

Z RADNICE, VÍTE, ŽE..., POZVÁNKY

Upozornění občanům města: Porušování  
dopravních značek před budovou městského úřadu

VÍTE, ŽE…

Tři parkovací místa vyhrazená pouze pro návštěvy městského 
úřadu. Foto: Z. Dvořák

•	 dřevní hmota, která se v lese přiroze-
ně rozkládá, navrací do půdy živiny, 
které původní strom během svého ži-
vota načerpal?

•	 malé druhy netopýrů za noc uloví až 
tři tisíce komárů?

•	 klíště dokáže přežít i několik týdnů 
pod vodou?

•	 duha vzniká lomem světla na kapkách 
vody v atmosféře, a to i když je pů-
vodcem světelných paprsků náš sou-
putník Měsíc?

•	  černý rybíz odpuzuje hraboše?

•	 bodnutí od sršně bolí více než od vče-
ly nebo vosy, ale je až 50x méně jedo-
vaté, než včelí?

•	 pokud do alobalu zabalíte stonky  
banánů, zpomalíte tak proces jejich 
zrání? 

•	 jedlá soda spolehlivě tlumí záněty a 
zbavuje tělo vyrážek?

•	 orba zabíjí většinu obyvatel půdy,  
neoraná půda je vždy lépe provzduš-
něná?

•	 život nebývá spravedlivý, ale je dob-
rý?

S úctou Váš Pavel K. Šálek                     
Český svaz ochránců přírody  

ZO VIA Hulín

Ilustrační foto: Z. Dvořák
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NAPSALI NÁM Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY

Dubnové návštěvy v knihovně:  
předškoláci i třeťáci objevovali svět knih
V dubnu jsme v knihovně opět přivíta-
li malé i větší čtenáře. Na návštěvu za 
námi přišla další dvě oddělení předško-
láků z Mateřské školy Hulín. Děti se po-
tkaly se zvláštním hostem – přivítal je to-
tiž samotný vlk! Ten jim přečetl pohádku 
Kdo vyleká velkého zlého vlka, společně 
si pak vyzkoušeli poznávání geometric-
kých tvarů i barev. Na závěr si děti moh-
ly samy prohlížet knížky a objevovat,  
co všechno knihovna nabízí.
Do knihovny zavítala i třída 3. B ze ZŠ 
Hulín. S žáky jsme si představili napína-
vou knižní sérii Přežil jsem, konkrétně titul 
Lidožrout: Přežil jsem útok velkého bílého 
žraloka. Přečetli jsme si ukázku a poví-
dali si nejen o tom, jak bezpečně plavat  
v moři, ale i o tom, že nebezpečí nečíhá jen 
na nás – i my jsme pro žraloky hrozbou.
Děkujeme všem třídám za milou návště-
vu a těšíme se zase příště!

Erika Koukalová, vedoucí MěK Hulín

AKADEMIE 3. VĚKU: SENIOŘI SE UČILI, JAK ROZPOZNAT DEZINFORMACE

V knihovně se školákům líbí, návštěvy jsou zpestřením výuky. Foto: E. Koukalová

V původním sále Městského kulturního centra Hulín konalo další 
setkání v rámci Akademie 3. věku. Tentokrát se senioři ponořili 
do velmi aktuálního a zajímavého tématu mediální gramotnosti. 
Pod vedením grafika a fotografa Ondřeje Koláčka se dozvěděli, 
jak poznat, když někdo snaží překrucovat fakta, a jak se oriento-
vat v záplavě informací, které na nás denně míří ze všech stran.

Přednáška přinesla praktické rady, jak odhalit titulky zaměřené 
na vyvolání emocí, jak rozlišovat mezi názory a fakty nebo jak 
poznat, že fotografie je upravená nebo dokonce vygenerovaná 
umělou inteligencí. Účastníci si uvědomili, že dnešní digitální svět 
je plný nástrah, ale díky zdravému úsudku a znalosti základních 
pravidel se v něm mohou bezpečně pohybovat. 

(ek)Přednáška přinesla seniorům i praktické rady. Foto: E. Koukalová
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NAPSALI NÁM Z MĚSTSKÉHO KULTURNÍHO CENTRA HULÍN

Velikonoční hanácký dvorek v Záhlinicích
Čtyři dny z velikonočního týdne si moh-
li návštěvníci užít v Muzeu Františka 
Skopalíka v Záhlinicích. Konal se totiž 
11. ročník Velikonočního hanáckého 
dvorečku. Tak jako v minulosti Záhlini-
ce opět zažily nápor hostů. V muzeu si 
hosté mohli prohlédnout  stálou expozici 
o Františku Skopalíkovi, v zadním traktu 
byla umístěna v teple kuřátka, housátka 
a kačenky. Ve dvoře návštěvníci našli 
králíky a různé druhy šlechtěných slepic. 
I v letošním roce jsme měli domluvená 
kůzlátka a ovečky, bohužel kvůli špatné 
epidemiologické situaci musely zůstat 
doma v izolaci. Kdo měl chuť, mohl vy-
užít tvořivé dílny a vyzkoušet si napří-

klad pletení tatarů. Pokud jste u nás byli, 
tak vám určitě neuniklo časté pískání, to 
proto, že se vyráběly i píšťalky. Celé mu-
zeum bylo provoněné čerstvě pečeným 
pečivem. Paní Látalová nás učila zdobení 
perníků cukrovou polevou. 
A došlo také na chození na chůdách, 
což vyžadovalo značnou trpělivost.  
Nechyběly ani různé hry na dvoře muzea 
i v obci. Děkujeme všem návštěvníkům  
a těšíme se na další setkání v Záhlinicích.

Václava Navrátilová,  
programová pracovnice Muzea  

Františka Skopalíka v Záhlinicích
Foto: L. Polišenská
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POZVÁNKY
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V měsíci dubnu jsme se s kolegyněmi Evou Karasovou a Radkou 
Haukovou zúčastnily pedagogické konference, která se kona-
la v Kroměříži. Každým rokem se akce účastní kapacity, nejen  
z pedagogické sféry. Letos to byli čtyři přednášející. MUDr. Jaro-
slava Chlupová, která mluvila o pohybu jako prevenci zdravého 
všestranného vývoje dětí. RNDr. Mgr. Rostislav Václavek, kte-
rý pedagogům přednesl komplexní dechovou reedukaci. Dále 
PhDr. Marek Herman, který radil paním učitelkám, jak si správně 
nastavovat osobní a profesní limity, jako rodiče ho můžete znát 
jako autora publikací Najděte si svého marťana, To tajemství je 
pevný pár a Máma není služka, máma je dáma. Je také spolu- 
autorem knihy Jsi tam, brácho? Tuto knihu vydal společně  
s Mgr. Jiří Haldou, který byl posledním přednášejícím na peda-
gogické konferenci. Během jeho povídání se mnoho pedagogů  
od srdce zasmálo a mnoho z nás mělo slzy na krajíčku. Uvědo-
mila jsem si, jak důležité je vracet se k základům, hledat rov-
nováhu mezi láskou a pevností, a nebát se přemýšlet nad tím, 
co děti skutečně potřebují. V tomto článku bych se s vámi ráda 
podělila o hlavní myšlenky, které v jeho vystoupení zazněly a 
které podle mého názoru stojí za to předat dál a rodičům stá-
le opakovat. Ještě, než se do nich pustíme, dovolte mi krátký 
úvod. Mgr. Jiří Halda je speciální pedagog a rodinný terape-
ut, dlouhodobě se věnuje výchově dětí a rodinným vztahům.  

Ve svých seminářích a publikacích zdůrazňuje několik klíčových 
principů, které mohou rodičům pomoci při výchově jejich dětí.  
Je autorem knihy Maličkosti, na které byste při výchově dětí ne-
měli zapomínat, V každé chvíli jste mi vzorem a spoluautorem již 
zmiňované knihy Jsi tam, brácho? Dále vede semináře zaměřené 
na předškolní zralost a emoční vývoj dětí. Pro více informací o jeho 
práci a dostupných seminářích můžete navštívit webové stránky 
Tvořivá škola. Teď už samotné myšlenky Mgr. Jiřího Haldy. 

1. DŮLEŽITOST RANÉ VÝCHOVY
Prvních šest až sedm let od narození dítěte jsou zásadní  
pro jeho emocionální vývoj. V tomto období se formují základ-
ní schopnosti, jako je samostatnost a schopnost zvládat např. 
frustraci. Rodiče by měli dítě podporovat v osvojování základ-
ních dovedností, jako je oblékání či používání příboru, a to  
i za cenu toho, že to bude trvat déle. Tímto způsobem se dítě 
učí samostatnosti a zodpovědnosti. 

2. NASTAVOVÁNÍ HRANIC
Děti potřebují jasně stanovené hranice a pravidla, které jim po-
máhají orientovat se ve světě a cítit se v bezpečí. Halda zdů-
razňuje, že rodiče by měli být jednotní ve svém přístupu a ko-
munikaci s dítětem. Nedostatečné nebo nejednotné stanovení 
pravidel může vést k nejistotě a problémovému chování. 

3. ROLE RODIČE JAKO VZORU
Rodiče by měli být pro své děti pozitivním vzorem. Halda  
upozorňuje, že děti se učí nejen tím, co jim říkáme, ale přede-
vším tím, co vidí. Chování rodičů, jejich hodnoty a postoje mají 
zásadní vliv na vývoj dítěte. 

4. VÝZNAM RODINNÉ POHODY
Halda zdůrazňuje, že děti nepotřebují drahé hračky nebo ma-
teriální věci, ale především čas a pozornost rodičů. Společně 
strávený čas, komunikace a vzájemný respekt jsou základem 
pro zdravý vývoj dítěte. 
Pedagogická konference i moje řádky jsou připomínkou toho, 
že ve výchově nejsou nejdůležitější nejnovější trendy ani do-
konalé metody, ale především obyčejná lidskost, laskavost  
a zdravý rozum. V době, kdy jsme často zahlceni informace-
mi a očekáváním, je uklidňující vrátit se k základům – k lásce,  
hranicím a vědomému rodičovství.
Rodiče nejsou a nemohou být dokonalí. Ale pokud budou  
pro své děti důvěryhodným vzorem, budou jim naslouchat  
a věnovat jim čas, dávají jim do života to nejcennější. Jak říká 
sám Jiří Halda: „Všechno, co do dítěte vložíme v prvních letech 
života, se nám jednou vrátí – v tom nejlepším i nejhorším smyslu.“
Nezapomínejme proto, že skutečné bohatství dítěte není  
v tom, co má, ale v tom, jaké vztahy prožívá. A my, jako rodiče 
i pedagogové, máme možnost tyto vztahy každý den tvořit – 
svým přístupem, trpělivostí, pravidly a láskou. 

Z odloučeného pracoviště MŠ Záhlinice 
Petra Čubová, učitelka

NAPSALI NÁM Z MŠ HULÍN, ODLOUČENÉHO PRACOVIŠTĚ ZÁHLINICE, POZVÁNKA

Na slovíčko se Sovičkami. Výchova dětí: 
Klíčové přístupy podle Jiřího Haldy
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Mateřská škola není jen místem her  
a pohádek, je to první prostředí mimo 
domov, kde se dítě potkává s širším svě-
tem - a kde se začíná utvářet jeho vnímá-
ní kultury, mezilidských vztahů a estetic-
kých hodnot. Kultura v mateřské škole 
není jen o výtvarných dílničkách, besíd-
kách a návštěvách divadelních před-
stavení. Je to způsob, jakým spolu děti  
i dospělí komunikují, jak si vytvářejí vzta-
hy a hodnoty, jak vnímají krásu a respek-
tují rozmanitost. Ranní přivítání, spo-
lečné rituály i pravidla her jsou součástí 
kulturního života ve školce. Děti se učí, 
jak naslouchat druhým, jak vyjádřit svůj 
názor, jak přijmout odlišnost kamaráda, 
jak se chovat při různých příležitostech 
a společných akcích. Malé děti vše kolem 
sebe intenzivně vnímají, napodobují vi-
děné vzorce chování, a právě prostředí 
školky jim nabízí bezpečný prostor, kde 
se učí nejen co dělat, ale i jak to dělat  
s ohledem na druhé a úctou.

Důležitou součástí kultury v mateřské 
škole je samozřejmě i kontakt s umě-
ním. Děti tvoří, zpívají, tančí a zkoušejí 
první krůčky divadla. Jsme velmi rádi, že 
máme možnost spolupracovat s místní-
mi institucemi- knihovnou, městským 
informačním centrem či Základní umě-
leckou školou. Tyto instituce nám po-

máhají zprostředkovat dětem zážitky, 
které děti kulturně a esteticky obohatí. 
Ať už je to návštěva v knihovně, výsta-
va či koncert, jde vždy o zážitek, který 
v dětech zanechá hlubší stopu než se-
belepší povídání či obrázek na tabuli. 
Děti odcházejí z těchto akcí nadšené, 
mnohé z nich si chtějí viděné vyzkoušet 
na vlastní kůži a přesně to je smyslem 
těchto inspirativních setkání.

Součástí kulturní výchovy v mateřské 
škole je také přirozené předávání tra-
dic. Slavení svátků, příprava besídky ke 
svátku maminek či rozloučení s předško-
láky patří k milým tradicím, které v naší 
mateřské škole každoročně budujeme  
a s radostí dodržujeme. Děti se pomocí 
nich učí chápat souvislosti a cítit se sou-
částí něčeho většího, zkrátka být plat-
ným a vítaným členem společenství. 
A jaké kulturní akce v mateřské škole si 
v jarních měsících ve školce užíváme? 
Předškoláci navštívili dětské oddělení 
městské knihovny, kde si užili besedu  
s paní knihovnicí v kostýmu vlka. Moc 
děkujeme za tento příjemně strávený 
čas, který v dětech podpořil zájem o kni-
hy a pohádkové příběhy. Jako každé jaro 
navštívíme Základní uměleckou školu, 
kde prožijeme setkání s hudbou na vý-
chovném koncertu.     
S blížícím se teplým počasím vyrazíme 
na školní výlet do holešovského zámku, 
kde nás čekají dvě jedinečné výstavy - 
Fenomén lego a Vesmírná herna. V rámci 
mateřské školy připravujeme odpoledne 
s maminkami, kdy společně oslavíme 
Den matek. Novinkou bude příjezd mo-
bilního planetária s programem Pod-
mořský svět. Velmi se těšíme na nové 
poznatky a zážitky!

Eva Karasová

NAPSALI NÁM Z MŠ HULÍN

Kultura v mateřské škole:  
první krůčky ke kultivovanému světu

V knihovně je zábava! 
2x foto: MŠ Hulín

Pohádkových příběhů  
je v knihovně na výběr spousta 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Dne 19. května 2025 
uplynul rok od úmrtí

pana 
ADAMA MOKRANA.

S láskou vzpomíná  
manželka Helena,  

dcera Eva  
a syn Petr s rodinami.

VZPOMÍNKY

Tvůj hlas se ztratil,  
úsměv vítr vzal,  

nám jen vzpomínku zanechal.
Dne 10. května 2025  

uplyne 14 let, kdy nás opustil
pan 

ANDREJ KUĽHA.
S láskou stále vzpomínají  

manželka, dcera  
a ostatní příbuzní.

V životě se loučíme mnohokrát, 
s maminkou jenom jednou. 
Kdybychom si oči vyplakali,  

její už se neohlédnou.
Dne 24. května 2025  
by se dožila 100 let  
moje maminka, paní 

EMMA ŠTURZOVÁ.
S láskou na ni vzpomíná  
dcera Alena s rodinou.

Dne 8. května 2025  
uplyne 30 let od chvíle,  
kdy nás navždy opustil  

náš syn
LUKÁŠ KOTÁSEK 

z Hulína.
Za tichou vzpomínku  

děkují rodiče.

I když nejsi mezi námi, 
 v srdci žiješ stále s námi.

Dne 1. května 2025  
by oslavila své 90. narozeniny

paní 
MARIE ŠAFAŘÍKOVÁ

z Hulína.
S láskou stále vzpomíná  

celá rodina.

Dne 25. května 2025  
by se dožil 100 let

pan 
OLDŘICH DOLEŽEL 

z Hulína.
Vzpomínají  

synové Oldřich a Milan  
s rodinami.

Zvedám mu ruku. Je v ní chlad, 
prsty jsou přitisklé k dlani.

Kytičku chci mu do nich dát,  
už naposledy tentokrát.

Dne 4. května 2025 jsme  
vzpomněli 3. smutné výročí 

úmrtí pana 
STANISLAVA CEJPKA.

S láskou stále vzpomínají  
manželka Věra, synové  

Stanislav, David, Martin a Petr  
a vnuci Dominik a Petr.

Dne 13. května uplynou 4 roky, 
kdy nás navždy opustil 

pan

FRANTIŠEK ŠIMOŇUK,
a dne 4. června  

by oslavil 76. narozeniny.
S láskou vzpomínají  

manželka Ingrid,  
synové Radek a František,  
dcera Ingrid s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumírá…
Dne 7. května 2025  

by se dožil 75. narozenin 
pan 

VÁCLAV TETERA.
Stále vzpomínají  

dcera Alena, syn David,  
vnoučata Barbora,  

Nikola a David.

Kdo měl Tě rád,  
vzpomene s námi rád.

Kdo Tě znal, vzpomene, 
kdo Tě měl rád,  

nikdy nezapomene.
Dne 10. dubna 2025 

uplynulo 20 let,  
co nás navždy opustila 

paní
HALINA KOZUBÍKOVÁ.

S láskou stále vzpomínají  
syn Jan a dcery Hana a Lenka  

s rodinami.

„Čas plyne,  
vzpomínky zůstávají.“

Dne 17. 5. 2025  
vzpomeneme  

8. smutné výročí,  
kdy nás navždy opustil 

pan 
MIROSLAV SKŘÍČEK.

S láskou vzpomíná  
manželka Eva  

s rodinou.

„Žít v srdcích,  
která jsme opustili,  

neznamená umřít.”
Dne 14. 4. jsme si připomněli   
3. smutné výročí, co nás opustil

PAVEL LUKEŠ.
S láskou vzpomíná  

celá rodina
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA, INZERCE, POZVÁNKA

Pětačtyřicet let lásky je důkazem,  
že jste pro sebe stvořeni.

Dne 12. dubna tomu bylo 45 let,  
kdy si své ANO řekli manželé 

MILADA A JAROSLAV 
JANDOVI. 

Mnoho lásky, zdraví a štěstí  
do dalších společných let přejí  

dcera Kristýna s manželem Petrem, 
dcera Veronika s manželem Zdeňkem  

a vnoučátka Patriček, Tadeášek a Stellinka. 

KOCOUREK JOSEF,   
rok narození 1947

TRISKOVÁ MARCELA,   
rok narození  1957

PIKNER VOJTĚCH,   
rok narození  1944

KALÍKOVÁ FRANTIŠKA,   
rok narození  1933

BLAHOPŘÁNÍ

PAMÁTNÍK TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ NABÍDNE NOČNÍ VSTUP

Architektonicky unikátní Památník To-
máše Bati ve Zlíně zve k návštěvě. V pá-
tek 23. května budou mít zájemci příleži-
tost si jej projít sami bez průvodce, a to 
díky Galerijní a muzejní noci. 
Účast na Galerijní a muzejní noci v památ-
níku nevyžaduje rezervaci místa. Dveře 
objektu se v rámci této akce otevřou v 19 
hodin a prostor zůstane volně přístupný až 
do 23 hodin. Návštěvníci tak uvidí interiér 
v nasvícené podobě. Chybět nebude ani 
historický autobus, který v rámci propojení 
zúčastněných institucí zastaví u památní-
ku hned třikrát. Jeho jízdní řád je zveřejněn  
na webu památníku www.pamatnikbata.eu. 

I 23. května bude současně možné ab-
solvovat během standardní otevírací 
doby hrazené prohlídky s výkladem prů-
vodce.
Památník je pro turisty v květnu otevře-
ný vždy od úterý do neděle, a to včet-
ně státního svátku 8. května. Ve dnech  
10. a 16. května však bude prostor této 
kulturní památky v odpoledních hodi-
nách naopak částečně uzavřený, a to  
z důvodu konání svatebních obřadů. 
Průběžně aktualizovaný přehled výji-
mek v provozu je společně s výhledem 
akcí dostupný na zmíněných stránkách 
památníku. 

Památník Tomáše Bati byl postaven roku 
1933 jako pocta zesnulému zakladateli 
obuvnického koncernu. Architekt Franti-
šek Lýdie Gahura do této radikální stavby 
otiskl Baťovy vlastnosti i základní principy 
baťovského stavitelství. Dominantou pro-
storu je věrná maketa Junkers F13 – leta-
dla, ve kterém roku 1932 skončila život-
ní cesta obuvníka Bati a pilota Broučka. 
Od ledna 2025 je součástí prohlídkového 
okruhu také digitální 3D model zlatých 
kapesních hodinek Tomáše Bati s mož-
ností zobrazení v rozšířené realitě.

Magdaléna Hladká,  
vedoucí Památníku Tomáše Bati

Památník Tomáše Bati  
má rozhodně svou atmosféru

Prohlídka může být s průvodcem i bez něj.  
2x foto: Památník Tomáše Bati

OPUSTILI NÁS
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INZERCE

ŘÁDKOVÁ INZERCE
•	Prodám oplocenou zahradu s rek. chatkou se stavebním 

pozemkem o velikosti 730 m2. V areálu se nachází žumpa 
5 m3, dva odpady. Koupelna s umyvadlem, darlink, bojler, 
sprcha, splachovací WC. WC suchý venkovní zděný. Přípoj-
ka na pračku a kohoutek na napojení hadice. V místnosti se 
nachází dřez, umyvadlo a skříňka. Nové elektrické rozvody. 
Trubky jsou nové, plastové na odpady v koupelně do žumpy. 
Z okapu je zavedena drenáž. Studna, kůlna. Topení na tuhá 
paliva. Na boku chatky zděná zídka. Ovocných stromů 22. 
Možnost připojit k inženýrským sítím. Dvě reklamy. Okolo 
chatky zámková dlažba. Tel.: 723 886 362.

•	Prodám sklenice na mošt z jablek. Mob.: 739 009 813

•	Nabízím intenzivní jazykový kurz němčiny a angličtiny  
pro začátečníky a mírně pokročilé. Délka trvání cca 1 rok. 
Doučování žáků. Tel.: 723 254 659.

•	Lektorka německého jazyka nabízí doučování němčiny pro 
začátečníky i pokročilé. Jasné 
vysvětlení gramatiky, konver-
zační hodiny, příprava na státní 
maturitu, mezinárodní zkoušky 
Zertifikat Deutsch. Prezenčně 
v Kroměříži nebo online přes 
skype.  Mgr. Barbora Musilová, 
Telefon: 736 102 473.
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ZAMYŠLENÍ

Žijeme 80 let v míru, tak si to nepokazme…
Ano, letos uplyne již 80 let od konce za-
tím nejkrvavějšího světového konflik-
tu, jaký si lidstvo samo sobě způsobilo.  
Po celé Evropě probíhají oslavy a připo-
mínky toho, že geopolitické snahy světo-
vých velmocí nás zatím (alespoň na našem 
středoevropském dvorečku) nechávají žít 
v míru a bez výrazných ztrát. Probíhající 
konflikt na Ukrajině sice naši urputně brá-
něnou idylku poněkud kazí, ale společně 
se utěšujeme, že ani časem nepřeroste  
v něco podobného tomu, čehož konec si  
s odstupem osmi dekád připomínáme.
Za těch uplynulých 80 let vyrostly tři ge-
nerace obyvatel Česka. Ta první, tzv. po-
válečná, získávala informace o obou svě-
tových válkách přímo od svých prarodičů 
a rodičů. I druhá generace tzv. „husáko-
vých dětí“ se stále ještě měla koho ze-
ptat na prožitá, i když mnohdy subjek-
tivní, svědectví. Navzdory ideologické 
masáži a oficiálnímu politickému kurzu 
se ta zvídavější část mladé populace po-
řád mohla obracet na starší a blízké lidi, 
spoluobčany a od nich čerpat informace 
o posledních dnech války a osvobození 
tzv. z první ruky. Bohužel pamětníků v 
čase ubylo, a pokud se dnes ještě tu a 
tam nacházejí mezi námi, vzpomínky na 
dobu, kdy byli dětmi, působí na dnešní 
mládež jako zprávy z jiného světa.
O to větší dík patří historikům, publi-
cistům i amatérským badatelům, kteří  
v minulosti zaznamenali vzpomínky a zá-
žitky z první poloviny roku 1945, kdy vá-
lečné utrpení světa končilo a miliardy lidí  
na planetě (včetně nás v Českosloven-
sku) si začaly plánovat, i když mnohdy 
naivně, šťastnou budoucnost. Díky nim 
vznikly a stále vznikají více méně rele-
vantní studie, kde se zvídavý mladý čte-
nář může dozvědět spoustu zajímavých 
a pro jeho další život přínosných věcí. 
K tomu slouží i různé připomínkové akce, 
pietní akty u pomníků, ukázky vojenských 
střetů, výstavy a besedy, které se v těch-
to dnech odehrávají nejen v celé republi-
ce, v regionu, ale i přímo v našem městě.
Druhá světová válka skončila v roce 1945. 
Ale ví se, kdy přesně? Je každému jasné, 
že jiné datum konce války si připome-
nou obce na východním Slovensku, jiné 
zde na Moravě a další třeba v jižních Če-
chách. Například jedna z posledních bitev 
II. světové války na starém kontinentě se 
za součinnosti Rudé i americké armády 
odehrála 11. - 12. května u Milína na Pří-
bramsku. Válka pokračovala i v Pacifiku, 
kde Japonsko bylo donuceno ke kapitula-
ci až 2. září. Podpisy kapitulační dohody 

se tenkrát odehrály na palubě americké  
USS Missouri a pak ještě znovu 12. září 
v Singapuru. Nelze tedy definovat his-
toricky přesný konec z mnoha důvodů, 
a proto je nutné vytvořit oficiální narativ 
a ten prosadit. Osvobození jednotlivých 
států se tak většinou datuje od osvoboze-
ní hlavního města. Proto Sovětský svaz, 
jehož Rudá armáda dorazila do Prahy  
9. května a dále již nikde bojově neope-
rovala, prohlásil za konec II. světové války 
tento den. Tehdejší Československo jej 
automaticky přejalo a za souznění ostat-
ních sovětských satelitů byl celá desetiletí 
slaven jako „Den osvobození“. Případně 
„Den vítězství“. Teprve počátkem deva-
desátek se většina tzv. Východního bloku 
přiklonila ke zvyku západní Evropy slavit 
ukončení II. světové války 8. května. Proč 
ten rozpor? Má se za to, že za oficiální ko-
nec válečného konfliktu v Evropě lze po-
važovat podepsání úplné kapitulace hitle-
rovského Německa. Jenže i zde máme 
trošku zamlženo. „První bezpodmínečná 
kapitulace Německa“ byla podepsána  
7. května 1945 ve francouzské Remeši. 
Za Německo ji ratifikoval gen. Alfred Jodl, 
za USA gen. W. B Smith, za Francii gen. 
F. Sevez, zástupce SSSR gen. I. Suslo-
parov ji nakonec podepsal také, nicméně 
bez přímého pokynu z Moskvy, který sice 
dodatečně přišel, ovšem až po vlastním 
aktu. To zřejmě rozčílilo sovětského vůdce  
J. V. Stalina natolik, že celou kapitulaci pro-
hlásil za jednostrannou, a tudíž neplatnou 
a u velení západních spojenců prosadil 
opakování kapitulace v Berlíně (který v tu 
dobu již byl v rukou Rudé armády). Nutno 
uznat, že ze symbolického hlediska to bylo 
pro hitlerovu „Třetí říši“ potupnější a pro 
celý tehdejší německý národ (resp. jeho 
zbytky) více morálně ponižující, když byl 
nucen uznat porážku nejen vojenskou, ale i 
ideologickou ve svém hlavním městě.
„Druhá kapitulace“ tedy proběhla o den 
později 8. 5. 1945 v Berlíně-Karlshor-
stu, kde měl štáb První běloruský front 
maršála Žukova. Za Německo podepsa-
li polní maršál W. Kaitel a generálové  
H. G. von Friedenburg a H. J. Stumpff.  
Za SSSR maršál G. K. Žukov, za USA gen. 
C. Spaatz, za Velkou Británii let. maršál  
A. Tedder a za Francii gen. J. L. de Tassigny.
Vlastní akt podepisování rovněž pro-
vázely nepříjemnosti v podobě častého 
přerušování dodávek elektřiny. Někte-
ré úkony se tak prováděly při svíčkách. 
Také dožadování se účasti z francouzské 
strany (původně Francie pozvána neby-
la), protahovalo vlastní ratifikaci, takže 
tato kompletně proběhla až pár minut  

po půlnoci z 8. na 9. května. Vznikl ča-
sový paradox, kdy se podepisovalo 
něco, co již formálně platilo. Takovéto 
maličkosti samozřejmě zajímají historiky 
a novináře, ale tenkrát a ani dnes to na 
podstatě věci nic nemění. V Moskvě v tu 
dobu ovšem již bylo o den více, tedy 9. 5.  
a J. V. Stalin měl další podklad pro ozna-
čení tohoto dne jako „Den vítězství“, 
který se v Sovětském svazu a v jeho ná-
stupci Ruské federaci slaví dodnes.
Město Hulín si svůj konec války vychut-
nalo 6. 5. 1945, kdy po silnici od Tluma-
čova přijely první jednotky 4. Rumunské 
královské armády. V tu dobu se ale již  
od Holešova blížila i 3. brigáda Českoslo-
venského armádního sboru, která byla 
zastavena u Pravčic a teprve po prů- 
jezdu Rumunů postoupila na severní 
okraj Hulína a k Břestu.
Německé jednotky vyklidily město den 
předtím a Hulín tak byl ušetřen vojen-
ských akcí, které by možná zanechaly 
další oběti i mezi civilisty a také znač-
né materiální škody na majetku. I tak 
byla ustupujícími Němci zničena většina 
mostů a část kolejiště před nádražím.
Zamyšlení na závěr: V dnešní době inter-
net umožňuje všem gramotným vyjádřit 
se ke všemu. A tak se s blížícími oslavami 
konce války roztrhl pytel s více či méně 
fundovanými „kreativci“, kteří lehce ohý-
bají a přitesávají historická fakta tak, aby 
se jim vešla do přihrádek, které si sami 
předem připravili. Bohužel s touhle zá-
plavou „informací“ je velmi obtížné bo-
jovat, natož najít dostatek času k tomu je 
vyvracet. A tak dnešní mladá generace 
bude mít, alespoň co se týká moderní 
historie, v budoucnu dost těžké zadá-
ní: udělat si objektivní názor. A to nejen  
na konec II. světové války. 

(alpa)

I Hulín má ve světových válkách  
své padlé. Foto: Z. Dvořák
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Projektové Dny pro zdraví – podpora  
zdravého životního stylu na základní škole

VELIKONOCE S HULÍNSKOU ŠKOLNÍ DRUŽINOU V DINOPARKU VYŠKOV

Na naší škole se uskutečnily projektové 
dny zaměřené na zdraví, jejichž cílem 
bylo poskytnout žákům komplexní pře-
hled o zdravém životním stylu. Žáci se 
zapojili do různých aktivit, které jim po-
mohly nejen porozumět pozitivním a ne-
gativním vlivům na lidské zdraví, ale také 
si osvojit důležité návyky pro správný 
rozvoj těla i mysli.
Jedním z hlavních témat mladších žáků 
byla zdravá výživa a její vliv na zdravý 
vývoj lidského těla. Učili se, jaké potra-
viny jsou pro jejich zdraví prospěšné,  
diskutovali o významu vyvážené stravy, 
dozvěděli se, jak špatné stravovací ná-
vyky mohou vést k dlouhodobým zdra-
votním problémům.

Pro starší žáky byly tyto projektové dny 
příležitostí pro posílení nekuřáckých po-
stojů, dostali prostor pro posílení schop-
nosti odolat legálním i nelegálním návy-
kovým látkám. Nevyhnuli jsme se tématu 
šikany. Nejen dívkám pomohl program 
věnovaný poruchám příjmu potravy, de-
váťáci citlivě diskutovali důležitost zod-
povědného přístupu k vlastnímu tělu, 
prevenci pohlavně přenosných nemocí 
a zdravým vztahům. Velmi pozitivně byl 
přijat praktický trénink první pomoci. 
Sportovní aktivity jako jóga, bodyform, 
taekwondo, kin-ball či návštěva spor-
tovního centra byly nedílnou součástí 
těchto dnů. Žáci zažili, jak mohou pomocí 
sportu zlepšit svou kondici a viděli, jaké 

výhody přinášejí relaxační techniky pro 
snížení stresu a zlepšení celkového po-
citu pohody. Právě wellbeing, tedy stav, 
ve kterém můžeme v podporujícím a 
podnětném prostředí plně rozvíjet kog-
nitivní, emocionální, sociální a duchovní 
potenciál žáků, se vinul celým projektem. 
Sebereflexe a rozvoj zdravého vztahu k sobě 
samému je klíčové pro vytváření zdravých 
a podporujících vztahů, psychickou pohodu 
a respekt k potřebám a názorům ostatních 
lidí. Projektové dny umožnily žákům rozšířit 
si své znalosti v tomto směru, získat prak-
tické dovednosti, které jim pomohou učinit 
zodpovědné volby přispívající k jejich dlou-
hodobému zdraví a dobré životní pohodě. 

Martina Kovářová / ŠMP

Školáci si vyzkoušeli řadu sportovních aktivit Program povzbuzoval účastníky ke spolupráci. 2x foto: ZŠ Hulín

V prázdninový den nabídla ŠD Hulín 
svým klukům a holkám super program 
– výlet do Dinoparku Vyškov. Skvělý 
nápad – vždyť na zájezd se přihlásilo  
61 účastníků. Krásné, téměř letní teploty 
se slunečnou oblohou nás doprovázely 
celý den.

V zábavním parku na všechny účastní-
ky čekali obrovští dinosauři, jejichž hla-
sů a pohybů se zalekl nejeden prvňá-
ček. Starší bravurně zvládli prolézačky 
na tělech pravěkých zvířat. Kino 3D se 
stalo odpočinkovou, ale naučnou chvílí.  
Na domácím dvorečku ožily děti, které 

mají vztah k hospodářským zvířatům.

Svačinky, průlezky, nákupy suvenýrů 
se staly neodmyslitelnou součástí opět 
skvělé výpravy hulínské školní družiny. 

Za kolektiv vychovatelek ŠD  
Eva Formánková
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DRUŽINA MÁ MALÉHO HERCE. A DOSTALA POZVÁNÍ NA PREMIÉRU
Štěpán si zahrál v dobrodružném filmu pro děti s názvem Cukr- 
kandl, který se natáčel v Rymicích v jedné doškové chaloupce. 
O tom, jak to celé probíhalo, nám přišla popovídat Štěpánkova 
maminka Andrea Miklasová z Comparz film Morava. 
Nejčastější otázkou dětí bylo, zda mají také šanci si někdy ve filmu 
či pohádce zahrát? Dozvěděly se, že castingu se může zúčastnit 
každý a spousta Hulíňáků si ve filmech či reklamách již zahrála.  
Zábavný a napínavý scénář děti velmi nadchnul, oblékaly se do kos-
týmů a vyslechly si spoustu veselých zážitků ze zákulisí natáčení. 
Děj filmu je o dívce jménem Anička, která zdědí po svém ta-
jemném strýci dům a zubařskou ordinaci. Protože její maminka 
zemřela po zákroku venkovského kováře, který byl považován 
za místního experta na léčení zubů, chce sama jako vystudova-
ná lékařka pomáhat zejména dětem. K Aničce ale nikdo necho-
dí. V okolí je ještě jeden zubař, který je spřažen s továrníkem 
Štorchem, velkovýrobcem cukrkandlu. Proto celé město trpí 
nadváhou a zkaženými zuby. Anička díky exotické peruánské 
bylině ze skleníku zjistí, že zubařské zákroky nemusí bolet,  
a tak se pustí do boje s místními a v tom ji záhy začne pomáhat 
i parta dětí. Co nám ale udělalo velikánskou radost, je pozvá-

ní ze sekretariátu Zlín Film Festivalu na premiéru tohoto filmu.  
Už teď se těšíme a moc rádi pojedeme Štěpánka podpořit.  
Přejeme, ať se mu daří v jeho herecké kariéře a tento dětský 
film si svou poetikou a humorem získá dětské i dospělé diváky!

(vaj)

Vyprávění o herecké zkušenosti zaujalo  
všechny posluchače. Foto: ZŠ Hulín

HUDEBNÍ NÁŘEZ. VÝCHOVNÝ KONCERT FILHARMONIE BOHUSLAVA MARTINŮ

V Kongresovém centru Zlín se uskutečnil výchovný koncert, 
který přinesl našim žákům 8. ročníku jedinečný hudební zá-
žitek. Filharmonie Bohuslava Martinů pod vedením dirigenta 
a moderátora Michaela Roháče představila komponovaný po-
řad, který posluchače provedl „nejvzrušujícími a nejzuřivějšími 
nářezy“ klasické hudby.
Tento výchovný koncert byl skvělou příležitostí nejen k prožití 
klasické hudby, ale i k tomu, jak ji zpřístupnit mladším genera-
cím. Žáci opouštěli sál s velkým hudebním zážitkem a s novými 
znalostmi o skladbách a skladatelích, kteří jsou pilíři klasické 
hudby. 

Martina MorócováFilharmonie nehraje jen klasiku. A to školáky baví. Foto: M. Morócová

DĚJEPISNÁ EXKURZE
Žáci volitelného předmětu  
„Dějepisný seminář“ se vy-
dali na svou třetí exkurzi. 
Tentokrát navštívili Muzeum 
jihovýchodní Moravy ve Zlíně. 

Společně s průvodcem se 
dostali do období před sto 
lety. Porovnali reklamy teh-
dejší doby s těmi dnešními, 
dozvěděli se mnoho nového 
a zajímavého o životě pra-
covníků firmy Tomáše Bati. 
Závěrem si ještě prohlédli 
expozici, která je věnovaná 
zlínskému filmovému studiu 
a okruh moderního cestova-
telství s obsáhlými sbírkami 
Hanzelky a Zikmunda. 

(zš)

JEDNA Z EKO VÝZEV 2. C
Udělej svět hezčí všem… S jarem přišla myšlenka, zvelebit  
prostředí školy a věnovat čas školní zahradě. Pustili jsme se  
do úpravy hmatového chodníčku z přírodnin, které nám dala 
sama Matka příroda. 
Postup byl jasný. Vyčistit hmatový chodníček od plevele, vět-
viček, listí, protřídit kamení, šišky i žaludy. Závěrem přisypat 
nové plodiny, kameny a písek. Posuďte sami, zda rozdíl je znát. 
Práce žáky bavila a někteří prohlásili, že to je nejlepší hodina. 
Tak snad nám to zapálení do práce vydrží do dalších let. 

Žáci 2. C, I. Vajdová a S. Málková Morongová

Exkurze nabídla možnost srov-
návání minulého se současným. 

Foto: ZŠ Hulín
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ÚSPĚCH V OKRESNÍM KOLE RECITAČNÍ SOUTĚŽE DĚTSKÁ SCÉNA

V Domě kultury v Kroměříži se usku-
tečnilo okresní kolo přehlídky nejlepších 
recitátorů Dětská scéna. Naši školu re-
prezentovaly Mája Klímková z 9. B, Hana 
Staňková z 9. A a Míša Čepicová ze 7. B.
V jednotlivých kategoriích je čekala 
opravdu silná konkurence, výkony všech 
soutěžících byly vynikající a velmi vyrov-
nané. I přesto se Máje Klímkové poda-
řilo zaujmout porotu a získat nádherné  
2. místo ve 4. kategorii, tedy mezi recitá-
tory z 8. a 9. ročníků ZŠ a odpovídajících 
ročníků gymnázií. Všem děvčatům velmi 
děkujeme za náročnou přípravu na sou-
těž a Máje posíláme obrovskou gratulaci.

O. Zapletalová
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ZUŠ slavila na Slovensku
Rok se s rokem sešel a opět tu bylo Šedi-
vé úterý velikonočních svátků, tedy den, v 
němž se v Považské Bystrici již po sedm-
nácté konala soutěž žáků základních umě-
leckých škol ve hře na keyboard, přesněji 
ve hře na elektronické klávesové nástroje. 
Tato soutěž si mezi učiteli ZUŠ vydobyla 
za dobu své existence respektované místo 
a žáci se na ni sjíždějí doslova z celé České 
a Slovenské republiky. Účastníci ze Soko-
lova nebo z Košic nejsou výjimkou. 

Naši školu jely reprezentovat slečny Nela 
Fuksová a Aneta Janečková, které obha- 
jovaly zisk zlatého pásma z minulého 
roku. Nyní ale ve vyšší druhé katego-
rii s náročnějším a delším programem. 
Důkladné přípravy, které zahrnovaly 
hodiny výuky navíc, veřejná vystoupení, 
spolupráci rodičů a v neposlední řadě i 
psychickou podporu, se podařilo zúročit 
v dobře zvládnutém programu, který po-
rotce zaujal natolik, že děvčatům vynesl 

opětovné umístění mezi nejlepšími. Zlaté 
pásmo bylo obhájeno. Gratulujeme! 

Není totiž vůbec jednoduché vystoupit 
na pódium před plný sál lidí a zpaměti 
předvést program, na který se intenziv-
ně připravujete klidně půl roku a víte, že 
máte jediný pokus. Proto ještě jednou 
velká gratulace. 

Děvčata, děkujeme. 
David Juga, ZUŠ Hulín

Nela Fuksová a Aneta Janečková byly opět úspěšné.  
Foto: D. Juga
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Březen – za kamna vlezem, duben – ještě tam budem... 
Tato lidová pranostika ve SVČ neplatila
Kdo by zůstával doma na peci, když je ven-
ku jedno z nejpěknějších období roku! Snad 
jen naši debrujáři měli ještě na začátku 
března tendenci zahrávat si trošku s ohněm 
– to ale jen díky pokusům v rámci letoš-
ních Evropských vědeckých dnů mládeže. 
Pozorování zatmění Slunce nám bohužel 
kvůli husté oblačnosti nevyšlo, nicméně jak 
jsme avizovali, snad bude více štěstí přát  
12. srpna příštího roku, kdy je slibováno za-
krytí slunečního disku z téměř 90 procent.
Co se ale podařilo, to bylo naše zapojení 
do akce Ukliďme Česko. Letošní ročník se 
naštěstí, ale i bohužel, konal ještě před za-
čátkem bujného růstu vegetace. Naštěstí 
proto, že vzrostlá tráva a kopřivy nekom-
plikovaly dobrovolníkům pohyb v terénu,  
a bohužel proto, že některá místa jsme kvů-
li množství odpadu nestihli projít, a tak se  
v nás občas mísily pocity beznaděje, 
zvláště pak když jsme si vzpomněli, jak 
pěkně byly některé lokality uklizeny minu-
lý rok, a nyní to tam vypadalo ještě hůř, než  
před loňským úklidem. Úklid letos probíhal 
během celého týdne od 24. - 30. března.

S dětmi ze SVČ jsme se ujali pořádku  
na Podstávku. Naplnili jsme celkem 5 ve-
likých pytlů nepořádku. Část odpadu, 
který bylo možné vytřídit, jsme rovnou 
na našem doprovodném vozidle odvezli 
do sběrného dvora, kde jsme jej postupně 
pod odborným vedením umístili do odpo-
vídajících kontejnerů. Tím však celá akce 
teprve začínala. MXM se pustilo do úklidu 
na Spartaku v místě cyklistické dráhy pro 
kola, školáci pouklízeli oblast městského 
parku Mezivodí, šikovné ženy z Kondičního 
cvičení si za svůj cíl zvolily lokalitu Amerika 
(tj. lesík za policejní stanicí mezi Družbou I 
a II), Pampelišky (maminky s dětmi z hulín-
ské farnosti), se pustily do úklidu v lokalitě 
u vodárny v zahrádkářské kolonii směrem 
ke šterkáči, skupinka dětí z atletiky a míst-

ní orelské jednoty Hulín si v doprovodu do-
spěláků posvítili na oblast u nádraží a další 
část Spartaku, místní ZO ČSOP VIA Hulín-
se pustili do náročné lokality za garážemi 
od Družby I k bývalému cukrovaru. Další 
skupinky poté uklízely ještě za zmíněnými 
garážemi z druhé strany a v lokalitě přírod-
ní pěšiny od hlavní cesty na Záhlinice smě-
rem k Sadové. Šikovná děvčata se svou 
maminkou uklízela také v lokalitě parčíku u 
točny autobusu vedle nádraží.

Naším snem je samozřejmě akci uzavřít 
s pouhými pár naplněnými pytli odpadu 
z celého města a s klidným svědomím, 
že možná příští rok ani nebude potře-
ba takovou událost pořádat. Nicméně  
s politováním musíme konstatovat, že le-
tošních více než 40 pytlů odpadu z růz- 
ných koutů našeho města, plus téměř 
desítka pytlů tříděného odpadu, několik 
pneumatik a kočárků nadmíru negativně 
předčila naše očekávání. Situace se ne-
zlepšila, je dokonce rapidně horší!
Prosíme proto všechny, buďme lidé a 
neničme si naše okolí. Občas jsme si 
chtěli alibisticky namlouvat, že je to letos 
horší, protože se nepořádek ještě neza-
halil do milosrdného úkrytu zeleně, jako 
tomu bylo v loňském roce, když se akce 
konala později, nebo že může mít nepořá-
dek na svědomí i někdo projíždějící Hulí-
nem. Nicméně realita je opravdu taková,  
že 90 procent odpadu bylo místního  
charakteru. A třeba taková sbírka více než 
50 lahví od vína a 30 petflašek od piva  
za garážemi u cukrovaru směrem na Záh-
linice opravdu není něčím, čím by se moh-
lo naše město chlubit. Ano, jsou to často 
odlehlé lokality, kam návštěvy obvykle ne-
vodíme, ale i to je vizitka lidí, kteří zde žijí.
I přesto přese všechno akci hodnotíme jako 
úspěšnou. Podařilo se nám pokrýt opravdu 
značné množství městských částí a hlavně, 
připojila se k nám celá řada úžasných dobro- 
volníků, kterým všem velmi děkujeme.  

Každý z nich pomohl nejen naší příro-
dě, ale i našemu městu, aby bylo lepším 
místem pro život. Doufáme a věříme, že 
svým přístupem budete inspirovat další 
lidi. Kdyby byli všichni jako vy, jaj, to by se 
nám tu krásně žilo! Takové iluze si dělat 
nebudeme, ale bohatě nám postačí, když 
si každý všechno, co si do přírody přinese, 
také odnese. Omlouváme se za toto dlou-
hé moralizování. Sami jsme doufali, že již 
v jednadvacátém století nebude potřeba.
Abychom ale nebyli jen u chmurných my-
šlenek, tak poté, co jsme si naše město 
dali trochu „do pucu,“ nic nám již nebrá-
nilo konečně s plnou slávou, s tancem a 
písničkami 5. dubna přivítat jaro. Pěkně 
stylově jsme s Hulíňáčkem vynesli Moranu 
a s létečky zamávali posledním mrazivým 
dnům. A aby toho nebylo málo, mezitím 
jsme již od 10. března pilně sbírali vy-
fouknutá vajíčka do naší tradiční soutěže 
O velikonoční rekord. Véfuky jsme barvili 
s dětmi v Klubíčku hned několika různý-
mi technikami a další krásné kousky nám 
nosili lidé z celého města. Vyvrcholením 
se stala výstava všech přinesených exem-
plářů na slavnostním vyhlášení 12. dubna. 
Soutěžilo se hned ve dvou kategoriích. 
Jednak o největší počet přinesených véfu-
ků a poté o nejpěknější nabarvené vajíčko.

V kategorii o největší počet nasbíraných 
véfuků máme následující umístění:
1. místo - rodina Kohoutkových, kteří  
nasbírali celkem 335 vyfouknutých vajíček
2. místo - kluci Bradíci, vítězové minulé-
ho ročníku, kteří letos nasbírali a nabar-
vili 130 kousků
3. místo - rodina Dikorasových se 113 
véfuky
4. místo - rodina Ančincova se 47 vyfouk-
nutými, krásně barevnými vajíčky

NAPSALI NÁM ZE ZŠ HULÍN

Děti jsou malé, ale poskytly  
životnímu prostředí velkou pomoc

Dá se říci, že některé  
vyhozené předměty byly raritou

Nejpěknější véfuk.  
Sešla se spousta krásných kousků
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TS Trick Hulín. Deset medailí na krku, 
přátelství a atmosféra
Když se řekne TS Trick Hulín, někteří si 
možná vybaví cool choreografie a energii 
na parketu. Ti, co je ale znají blíž, vědí, 
že za tím vším je něco víc - je to srdce, 
rodinná atmosféra a pořádná dávka spo-
lečného nadšení.
Trick Hulín momentálně frčí na vlně úspě-
chů. S třemi aktivními tanečními třídami, 
čtyřmi soutěžními víkendy za sebou a 
deseti medailemi na krku (a některé jsou 
fakt těžké!) dokazují, že to není jen parta, 
co si občas zatancuje. Jsou to bojovníci,  

kteří jedou na maximum – ať už jde o první 
krůčky nejmenších tanečníků nebo preciz-
ní výkony těch zkušenějších Juniorů. 
Za první soutěžní měsíc tohoto roku 
mají na kontě kromě zmíněných medai-
lí i dva postupy na  Mistrovsví Moravy / 
na CDT a Taneční skupině roku. Všechny 
třídy postoupily do Finále Mia Festivalu  
v pražské Lucerně a třída dětí a juniorů  
i dostala nominaci na Grandfinále.
Co ale TS Trick Hulín opravdu odlišuje  
od ostatních je atmosféra, sounáležitost, 

humor, podpora a společná dřina, která 
stojí za jejich úspěchem.

Takže jo, TS Trick Hulín netancuje jen  
pro medaile. Tancují spolu. A to je ten 
největší trik.

Zároveň bychom chtěli moc poděkovat 
všem našim sponzorům, především pak 
městu Hulín, za finanční podporu, díky 
které se můžeme tanci věnovat na pro-
fesionální úrovni.

A. Csomorová, trenérka

Náročnější již bylo udělování cen o nej-
pěknější véfuk. Sešla se nám totiž oprav-
du spousta krásných kousků, a tak bylo 
obtížné vybírat. Hlasování probíhalo ve-
řejně během Velikonoční olympiády ko-
nané souběžně s výstavou, kdy všichni 
účastníci vybrali dle jejich mínění jedno 
nejpěknější vajíčko a pro to hlasovali.
1. místo - Natálka Vedrová s maminkou
2. místo - Valérie Štětkářová s krásnými 
véfuky malovanými voskem
3. místo - děti Adam a Štěpánka Jančíko-
vi s krásnými véfuky malovanými kombi-
novanou technikou pomocí nabarvených 
ubrousků
4. místo - dělené mezi Tomáše Bursíka  
s mimoňovou sérií vajíček a Vojtěcha 
Kvitu s pěknými kropenatými véfuky

Speciální cena pořadatele byla ještě udě-
lena Silvii Ponížilové, Anetce Novotné, 
Emě Stárkové, Viki Štětkářové, Pavlíko-
vi Opravilovi a Alexandru Ballovi. Z celé 
soutěže spojené tentokrát s prvním roč-
níkem výstavy a také s Velikonoční olym-
piádou – hravými úkoly s velikonoční te-
matikou rozmístěnými na zahradě našeho 
střediska – máme velikou radost a příští 
rok snad uspořádáme druhý ročník.
Na popis novinek a dění v samotném Klu-
bíčku nám již prakticky nezbývá prostor, 
ale neodpustíme si alespoň jeden report. 
V pondělí 7. dubna byl Světový den zdra-
ví s podtitulem letošního ročníku: „Zdravé 
začátky, nadějná budoucnost“, a tak jsme 
dětem v Klubíčku připravili malé překva-
pení. Ve středu 9. dubna za námi přijela 
hodná paní doktorka z Českého červené-
ho kříže, která nám ukázala, jak postupo-
vat s první pomocí. Děti se předháněly, 
kdo správně řekne telefonní čísla na zá-
chranné složky, kdo povypráví příhody  
s všemožnými úrazy, komu bude namas-
kováno zranění a kdo si dříve vyzkouší 
masáž srdce a hlavně - kdo bude „zlatá 
mumie“. Takže, milí rodičové. Budete-li 
chtít dětem dopřát radost, stačí termoizo-
lační folie. Zabalte si děti na minutku do 
malé zlaté mumie a uvidíte, jak budou 

šťastné. Obličej samozřejmě musí zůstat 
venku. My jsme všechny zabalit nestihli.
To je od nás pro tentokrát vše. Hlásíme již 
jen několik volných míst na pobytový tábor 
na Ondráši a na poslední příměstský tábor, 
během kterého si pojedeme vyzkoušet 
drrrrrrrrrriiiiftovací motokáry v Olomouci. 
Takže dobrodružství zajištěno!  

Eva Balcárková, foto: SVČ

Světový den zdraví s paní doktorkou
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Memoriál Zdeňka Ludvíka v Prostějově 
se uskutečnil za účasti judistů ze Slo-
venska, Ukrajiny, Srbska a celé České 
republiky. Oddíl SK Spartak Hulín zde 
reprezentovalo sedm mládežníků.
Nejlépe si vedla děvčata v kategorii 
mladší žákyně. Viktorie Skopalová zde 
vybojovala zlatou medaili a Adriana Val-
ková získala stříbrnou medaili. V kate-
gorii mláďat doplnil bronzem kompletní 
sadu medailí Karel Glozyga.
Další úspěch zaznamenala Viktorie Sko-
palová na Velké ceně regionu Beskydy, 
kde si ve Frýdku - Místku vybojovala titul 
Mistryně regionu Beskydy.
Nezaháleli ani hulínští mladí závodní-
ci, když zavítali na Turnaj začátečníků 
v Uherském Brodě. V kategorii mláďat 
získali druhé místo Terezie Kohoutková  

a Vít Valerián. Třetí místo vybojovali Teo- 
dor Horák a Langer Sullivan. V kategorii 
mladší žáci vybojoval Filip Hynčic první 
místo. Třetí místo získali Michal Herman 
a Antonín Šebík.

Dušan Horák

MĚSÍČNÍK HULÍŇAN 
VYDÁVÁ MĚSTO HULÍN, IČ: 00287229, HULÍN, NÁM. MÍRU 162
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Antuková sezona je zahájena

První čtvrtletí se hulínskému judu vyda-
řilo. Foto: Oddíl juda SK Spartak Hulín

V loňském roce bylo uvedeno do provo-
zu veřejné antukové hřiště u koupaliště.

Příjemným zjištěním bylo, že je o spor-
tování na tomto kurtu zájem. Proto se  
i letos zastupitelé města Karel Malošík  
a Jiří Macháček rozhodli, že sportoviště 
pro letošní sezónu opět přichystají veřej-
nosti. Díky příznivému počasí bude ob-
čanům k dispozici již začátkem měsíce 
května. 

V rámci zkvalitnění služeb zde budou 
umístěny pomůcky pro úklid a údržbu, a 
to včetně lajnovačky. Kurt bude také au-
tomaticky centrálně zavlažován.

Prosíme tímto všechny uživatele sporto-
viště o úklid a udržování pořádku.

Všem přeji příjemné sportování. Za ko-
misi pro oblast sportu a volnočasových 
aktivit.

Karel Malošík

ÚSPĚCHY HULÍNSKÉHO ODDÍLU JUDO. MEDAILÍ PŘIBÝVÁ

(zdroj: Facebook)

A TENHLE VTIP ZNÁTE?

Příprava kurtu na sezonu byla pečlivá O sportování na antukovém kurtu je zájem. 2x foto: K. Malošík

DALŠÍ VÝSLEDKY  
ZA PRVNÍ ČTVRTLETÍ 2025:

Velká cena České Třebové:  
3. místo 	Viktorie Skopalová

Zimní turnaj Vsetín:  
1. místo 	Adriana Valková 
	 Viktorie Skopalová
3. místo	 Sullivan Langr 
	 Vít Valerián

Slezský pohár Opava: 
1. místo	 Viktorie Skopalová 
3. místo	 Adriana Valková

Lízátkový turnaj Uherský Brod: 
2. místo	 Adriana Valková 
	 Terezie Kohoutková
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NOVÉ KULTURNÍ CENTRUM – FOTOGALERIE

K projektu přestavby bývalé sokolovny vznikly nejprve vizualizace. 
5x foto a vizualizace: Z. Dvořák, L. Polišenská, J. Zakravačová, MÚ Hulín

Vizualizace a realita se v detailech liší
Objekt je vybaven moderní technikou, 
která pomůže snížit náklady na provoz

Jedna z mnoha šaten pro účinkující umělce Značení místností a sálů je pro návštěvníky zřetelné
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NOVÉ KULTURNÍ CENTRUM – FOTOGALERIE

Největší investice města Hulín v jeho no-
vodobé historii je u konce. Po několika 
letech příprav a složité realizaci se poda-
řilo proměnit budovu bývalé sokolovny v 
moderní Kulturní centrum. Zařízení je již 
zkolaudované a už také přivítalo první 
návštěvníky a hosty. 
Do nového Kulturního centra přesídlilo 
MKC Hulín. Jeho původní prostory na ulici 
Třebízského nechá radnice zrekonstruo-
vat na lékařské ordinace a stomatologii.  
Další informace ke Kulturnímu centru 
a fotografie jsou umístěny na dalších 
stránkách zpravodaje. 

(dvo)

ZE SOKOLOVNY JE KULTURNÍ CENTRUM. Z PŮVODNÍHO MKC BUDOU ORDINACE A STOMATOLOGIE

Návštěvníci i účinkující mají k dispozici parkoviště hned vedle budovy

Pohled z balkónu na hlavní sál s jevištěm

Vstup do centra je impozantní. 7x foto: J. Zakravačová, L. Polišenská, Z. Dvořák

Tento sál slouží i k zasedání zastupitelstva 

Budova je na mnoha místech prosklená

Kulturní centrum je stavebně rozmanité

Nejfrekventovanější pohled na Kulturní 
centrum z rušné silnice na Holešov


